

# 首届国际动漫博览会收官



部、北京市人民政府和中国人民对外友好协会联合主办的首届国际动漫博览会,为动漫爱好者提供了一个快乐享受体验的动漫王国。为期9天的动漫盛会当中,共有国内外300余家动漫企业和院校参展,吸引了近6万人前来参观。

博览会现场共设置5个展馆:中国主题馆(大陆地区和台湾地区)、欧美主题馆、韩国主题馆和电影主题馆等。据了解,参展动画影片20余部,参展动漫衍生产品商品3000种以上。作为最有影响力最权威的动漫界大奖“中国学院奖”也与博览会联合组织,吸引了230家动漫院校参赛。除了漫画奖和动画短片奖外,还首次特设了COSPLAY表演特别奖。

来到6号馆,世界各国漫画名家的作品都在这里得到展示,更有不少漫画手稿呈现在眼前。“我真的太喜欢这里了,想每天都来,这里能让我看到漫画是怎么‘变’出来的,还有很多珍贵的手稿,我经常看着看着就呆住了。”14岁的小李一大早就来到了展馆,和她一起前来的同学小张也难掩兴奋之情,她手里捧着会场上销售的进口原版漫画书——宫崎骏的《天空之城》和《千与千寻》。

本次展会还有很多国内外知名动漫制作公司前来参展,如动画与视觉技术领先,合作伙伴遍及好莱坞各大公司,作品包括《功夫熊猫》电视动画、《功夫熊猫—盖世五侠的秘密》、《开创季2》等的娱乐与艺术公司ReelFX;以《芝麻街》、《木偶也摇滚》等经典节目而著称的美国吉姆·汉森公司等,这些公司的参展也为国内外动漫产业的专业人士提供了一个交流与合作的平台。

舞台仿佛是一本铺开的漫画书,12块方格整齐地排列在书上。投影仪投射着漫画中的情节:西班牙总督蒙特罗恶贯满盈,是个人人憎恶的大恶人……忽然,一块格子的幕布缓缓升起。一个身影从高空中的格子上呼啸而过,黑色的面具、黑色斗篷、黑色的礼帽、闪亮的佩剑,漫画中的蒙面侠——欧洲第一剑客“佐罗”瞬间从纸上跃在眼前。台下传来孩子们热烈的尖叫和呼喊声。接着,格子中开始了真人表演,漫画中的人物“活”了……

20分钟的情景剧只是这里的冰山一角,连续8场的COSPLAY表演、人气漫画家的签售活动、可爱小柴豆的现场展销……近日,由文化

## 单幅卡拉OK



作者/吴佳颖  
学校/昆明学校



作者/朱雅洁  
学校/上海市第二初级中学



作者/王子惠  
学校/虹口实验学校

作者/梅雨倩  
学校/洋泾东校



作者/周昱祺  
学校/青中中学



作者/潘家妮  
学校/青中中学



## 笑廊



## 下雨吧

## 量嘴定做

这次的来稿都有点“古灵精怪”。

先说吴佳颖同学的作品,人偶女孩关节表现得确实不一般。头和锁骨又显示出是一个很萌的可爱女孩,人偶僵硬的手却轻轻托起了蝴蝶,眼里满是期待。让人明白了,只要有爱,人偶也可以是有生命的!

朱雅洁同学的作品是两个呈6和9形态的人,寥寥数笔,还是能让人看出来画的是一男一女,线条很简洁但很

生动,有了些许阴影,立刻丰满起来。

王子惠同学的作品,乍一看全是眼睛。黑黑的,充满了好奇和惊讶的大眼睛。仔细看看,少女们都有点小小的“婴儿肥”,她们丰满的肌肉线条是亮点。蔚蔚姐姐挺喜欢女孩子的小嘴,不同的嘴型可以看出不同的表情来,不错。

梅雨倩同学的作品也是男女搭配,很简约,却又很灵动。身体微倾,有动感。

周昱祺同学的作品画了半张脸,大家自拍时会发现,有时候半张脸比一张脸更动人,因为这样掩盖了脸型等方面的不足。周同学的作品的神韵也在于此,“犹抱琵琶半遮面”,更多了一份朦胧的意境,引人遐想。

潘家妮同学的作品很Q,真是萌倒众生,但眼神很犀利。能够通过眼神来展现人物的情绪,是绘画中很高的境界哟!

## 你画我评

文/蔚蔚

来稿请寄梅园路77号1716室《学生导报》编辑部动漫版收,画作背面请注明姓名、所在学校、班级、家庭地址、邮编(复印有效,来稿不退)。

